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ІНФОЛИСТ 

 Приймаюча сторона вказана у ваучері. 

Вирушаючи за межі України, напередодні подорожі, перевірте наявність всіх документів, 

необхідних для виїзду. 

При собі потрібно мати:  

 дійсний біометричний закордонний паспорт;

 маршрутну квитанцію;

 ваучер на проживання;

 електронний страховий поліс.

Необхідні документи для дитини: 

 дійсний біометричний закордонний паспорт;

 оригінал свідоцтва про народження;

 нотаріальний дозвіл на виїзд за кордон у разі подорожі з одним із батьків або без

батьків. Або додаткові документи, які запитують прикордонна служба України при

перетині кордону.

Для громадян України в'їзд на територію Греції на строк до 90 днів перебування 

безвізовий. 

Зверніть увагу на те, що Ви самі несете відповідальність за дійсність та актуальність 

проїзних документів. 

Рекомендація: Так як більша частина дороги пролягає через Румунію, Болгарію і під час 

зупинок на АЗС не завжди приймають євро – бажано з собою мати Visa або MasterCard, 

щоб не обмінювати гроші на місцеву валюту.  

У Греції бажано мати з собою євро, а не долари і обмінювати їх або в банку, або в 

обмінниках, щоб уникнути додаткових комісій та фальшивих купюр. 

РОЗМІЩЕННЯ В ГОТЕЛІ / АПАРТАМЕНТАХ 

По прибутті в готель/апартаменти для реєстрації та розміщення в номері вам 

необхідно пред'явити паспорт, ваучер та заповнити реєстраційну картку гостя. Згідно з 

міжнародними правилами, заселення в готель відбувається після 14:00. Під час поселення в 

готель/апартаменти дізнайтеся, які послуги надаються безкоштовно, а які за додаткову плату. 

ВИЇЗД З ГОТЕЛЮ / АПАРТАМЕНТІВ 

УВАГА! Інформація про виїзд із готелю буде за день до Вашого виїзду в Україну на 

рецепції готелю або на інформаційному стенді, ближче до вечора. Оскільки виїзд (при умові 

повного туристичного пакету) вечірній, то Вам необхідно звільнити номер до 12:00 год, а свої 

речі можна залишити в камері зберігання (якщо вони є в тому чи іншому готелі). 

У день виїзду необхідно до 12:00 звільнити номер у готелі та здати ключі на ресепшн та 

сплатити додаткові послуги: телефонні переговори, міні-бар та інше. До приїзду 

трансферного транспорту ви можете перебувати на території готелю, залишивши свій 

багаж у камері схову, якщо вона передбачена в готелі. Якщо ви не здали номер до 

вказаного часу, готель стягує повну вартість кімнати за добу. 

При виселенні із готелю у Греції необхідно оплатити туристичний збір. Розмір залежить 

від категорії готелю: 5* - 4 євро/ніч, готелі 3+* - 4* - 3 євро номер/ніч, інші категорії готелів - 1,5 

євро номер/ніч. 
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СТРАХОВИЙ ПОЛІС 

Уважно ознайомтеся з умовами страхування, які вказані у страховому полісі до початку 

поїздки. Якщо під час перебування у Греції у вас настав страховий випадок, необхідно 

повідомити страхову компанію протягом 24 годин. Номер телефону СК вказано у 

страховому полісі. Під час звернення підготуйте наступну інформацію: прізвище та ім'я; 

номер полісу та термін його дії; деталі страхового випадку; місцезнаходження та дані для 

зворотного зв'язку. 

 

КОРИСНІ КОНТАКТИ ТА ТЕЛЕФОНИ 

• Телефон посольства України в Греції (м.Салоніки, вул.Кундуріоту 2): (+30 2310 )500 045, 

+306948050702 (у разі загрози життю або загибелі громадян України. 

 Ел.пошта : gc_grs@mfa.gov.ua  

• Поліція – 100, Служба невідкладної медичної допомоги – 166, Довідкова служба 11 880  

 

*Туроператор не несе відповідальності за дії або бездіяльність прикордонних і митних служб, 

а також погодні умови, затори на дорогах, ремонти доріг в країнах перебування, які можуть 

вплинути на зміни графіку руху автобусу. 
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ПРАВИЛА ПЕРЕВЕЗЕННЯ 

 

 

 

Посадка на рейс розпочинається за 30 хвилин до відправлення. 

Будь-ласка, прибудьте на місце зустрічі завчасно щоб 

зареєструватись, здати Ваш багаж та зайняти місця в автобусі. 

При спізнені на рейс, Ви маєте самостійно та за власний кошт 

наздогнати автобус по маршруту. 

 
 

 

Санітарні зупинки здійснюються кожні 3-4 години. Як правило, 

зупинки здійснюються на великих заправках.  Тривалість та 

місце зупинки вирішує та оголошує водій та/або 

супроводжуючий. При спізнені на час збору, Ви маєте 

самостійно та за власний кошт наздогнати автобус по 

маршруту. 

 

 

Дозволяється безкоштовно провозити одну одиницю багажу 

вагою до 25кг на одну людину та ручну поклажу, яка має 

знаходитись в салоні автобусу на верхній полиці. При 

необхідності перевезення додаткової одиниці багажу необхідно 

зробити попереднє бронювання через Вашого агента. Без 

попереднього бронювання та оплати даної послуги, Вам може 

бути відмовлено у перевезенні багажу через відсутність вільного 

місця. 

 

 

Діти приймаються з 2 років і обов’язково повинні мати окреме 

місце в автобусі. Проїзд без місця для дітей неможливий згідно з 

правилами дорожнього руху. 

Звертаємо Вашу увагу на те, що батьки несуть відповідальність 

за перевезення дітей, а також повинні розуміти тривалість та 

складність дороги. 

 

 

 

Перевезення тварин, на жаль неможливе.  

Дорога тривала та складна для домашніх улюбленців.  

 

 

 

 

 


